

事态严重超预期，中美局势出现新变！（四）



美国太君的美好生活需要有人来买单，中国是最合适也是唯一的候选人。这个备选者其实有三个人，其中俄罗斯已经让美国彻底打消了这个念头，而在印度美国连可口可乐都卖不出去，意识形态渗透效果更差，准备尚不充分。

只有中国，美国不但已经把中国纳入了经济殖民化轨道，而且在经济，文化，舆论方面相当程度上控制了中国，美国在这些领域有数之不尽的买办卧底和意识形态代理人。所以，牺牲中国比牺牲印度更加容易，也比牺牲印度能更多地收获利益。

一旦中美两国发生冲突对立，中国存储在美国和西方3万亿美元的外汇储备就会瞬间消失，反而会成为他们对付中国的强大资源。

不仅如此，美国干掉中国还有其充分的心理优势和道德支撑。从中国融入美国主导的世界经济体系开始，就被纳入了对美国的朝贡体系，实际上接受着美国类似于对战败国的管理。从战俘和奴隶身上吸取养分不仅合理，而且天经地义。

任何反抗的行为都

会被视为大逆不道和忘恩负义。特朗普称中国为“修正主义”，正是基于这样的一种道德优势。曾经被不同阵营同时称为“修正主义”的中国，现在正在用行动来证明自己。

遗憾的是，几十年来的私有化和社会货币化模糊了中国人的双眼。在美国代理人的催眠中，我们几乎已经没有了国际敌人的概念，甚至羞于提及先驱者用鲜血凝成的意识形态和信仰，更忘记了曾经有过的骄傲与光荣。

“帝国主义亡我之心不死”，原来以为是笑话，被打了嘴巴之后才发现是真理。

七，哪里是新秩序和新文明的彼岸

全球性的经济危机最终一定是军事危机，这是资本主义工商文明的底层逻辑。我们今天正处于严重的政治危机阶段，再向前走过去就是战争。俄乌冲突已经打响了第一枪，全面的军事冲突还有多远，全世界的目光都聚焦在中美两国身上。

美国从来都是世界混乱的源头，现在更是世界危机的“兵工厂”。他们不但挑起了俄乌冲突，还会挑起更多的

冲突让这个世界面临全面危机，好让他们火中取栗，满足华尔街和军工复合体的利益要求。任何一个失控的冲突，都会让世界走入黑暗。

在利益的驱使下，饥饿感会让美国把屠刀指向任何人。俄乌战争事实上正在绞杀欧元，一场极其惨烈的金融战争已经从卢布和欧元开始。大家都希望不要波及到全世界，但是善良的愿望总是会落空。

美国需要一场战争来解决中国，尽管看起来美国似乎经历不起一场这样的战争，但是对世界霸主来说，越是这样的处境就越危险，手段就会越极端。综合各种信息可以预见，美国对中国兵戎相见的时候已经为期不远。

相信新的台海危机将会很快发生，台湾将会像乌克兰一样成为下一枚棋子，将中国拖下水。美国一定不会让台湾有和平统一的机会，他们要用这张牌获得最大的利益。世界大战的火药桶到底在哪里，台湾一定是其中的一个。

世界上没有一个大国不是在战争中崛起的，所有的软实力和价值观外溢都是胜利的副产品。中国当然也不例外。那种把强大和肥大混为一谈，认为中国有钱了，数着票子就会走向胜利的人，很可能是脑袋被美国驴踢了。

“一般来讲，大国的标志是有能力打赢战争”。不惧强敌，敢战才能止战。当年中国屡屡挑战美国，反倒打

出了和平，打进了联合国，打来了中美之间的接触和三个公报。以斗争求和平则和平存，以退让求和平则战争至，这才是真正的中国智慧。

“今天的你我，怎样重复昨天的故事”。“旧秩序的碎裂声，新秩序的号角声，正不绝于耳”。这句话用在这里很应景。

“历史的终结”让美国狂欢了几十年，却忘记了只要有人类，历史就不会终结这一常识。在世界失去方向的今天，只有找到新文明的出发点，才会终结从前的历史，才会走向更高级的文明。

曾经美国是一个伟大的国家，尽管他的信仰从最开始就存在争议。美国把人类工商文明发展到了顶点。今天的美国告诉我们，这个文明正在不断的危机中走向“脑死亡”。随着美国和西方中心主义的没落，世界已经显露出了多元化和多极化的特征，新的世界格局需要人类的新文明。

“百年未有之大变局”就是人类将在旧文明的糟粕和尸骸上面反思自己，寻找没有剥削和压榨，没有战争和血腥，没有弱肉强食和贫富悬殊的人类新文明。只有新文明才能让人类创造出和平恬静、鸟语花香的安静文化。

我们离真正的文明还有多远，哪里是新文明的彼岸，这应该是世界性的集体思考。人类早就应该走出工商文明

的窠臼，破解比金钱利润更深刻的问题。

上个世纪人类为此作出的红色探索，正是通向彼岸的唯一桥梁。这一探索在资本世界和内部变节者的合力下失败了；但是失败了英雄仍然是英雄，再次站立起来的新文明身躯将会更加高大。

只有它才是真正的拯救者，它就是社会主义。“社会主义是当代世界进步的总趋势”。只有社会主义才符合全人类的共同利益，才能使人类享受新文明的福泽和关怀。社会主义这种“人类文明共同体”，是迄今我们能够看到的最强大的思想资源和人文精神。中华民族应该站在这个新文明的最高处，让世界看到社会主义的光华与璀璨。

伟大的汤因比认为人类的希望在东方，中华文明将是21世纪人类思想资源的提供者。美国最强预言家珍妮留下的最后一个预言是，美国将会衰败，人类的希望在东方，中国将替代美国，成为世界的领导者。

中华民族有信心，有能力让预言变成现实，也一定会让预言变成现实。

“中国应当对于人类有较大的贡献”。“你好马克思，生日快乐，你是对的。”

这是值得纪念的历史，我们正站在一个新文明的门槛上。（完）

转载自微信公众号“时势大焦点”